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Item 1.1. (15 pontos)
Situacdo 1: Na resposta, sao determinados z; e (22)2 na forma algébrica, & referido que

Re(zlx(zz)z) =0 e s&o obtidos os valores de a em [0,7 |

Classificacao proposta: 15 pontos

Adaptacao do critério especifico

Calcular z, na forma algébrica .......c.coceveviiniiiiniiiiiiiniininennnne. 5 pontos
3

Calcular (—1+\/§i) na forma algébrica................. 2 pontos

Indicar a multiplicacao de ambos os termos da

fracao pelo conjugado do denominador................... 1 ponto

Efetuar a multiplicacao do numerador .................... 1 ponto

Efetuar a multiplicacao do denominador ................. 1 ponto
Escrever(zz)2 v 1 222 1 ponto
Escrever (z, )2 Na forma algébriCa ..........veuvvvenieiinineineneenennennnn. 1 ponto
Obter Re(zlx(z2 )2) .......................................................... 2 pontos
Escrever que z, ><(z2 )Zé um imaginario puro
se Re(zlx(zz)z)zo ........................................................... 2 pontos
Resolver a equacdo cos(2a) =sen(2a) em [0,z ..ooooeveiiiiiiiinnnnn 4 pontos

Escrever 2a :%+k7r comkeZ e acl0,7]
(ou equivalente) ..vvvviiiiiiiiiiii it 2 pontos

Obter os valores de o em [0,77[ ..vvvvvvvvvvevviinnnnnne., 2 pontos
Item 1.2. (15 pontos)

Situacdo 1: Na resposta, é referido que [L+ z|2 =1+2z+12% ouque [1- z|2 =1-27+7°

Classificacao proposta: 0 pontos
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Item 2.1. (15 pontos)

Situacdo 1: (2.° Processo) Na resposta, ¢ apresentado o nimero de casos possiveis, °C, ¢é

)

apresentado o nimero de casos favoraveis, 6x2x1+°C,x1+°C,x2+6x°C,+°C,x1, e é obtido o
valor da probabilidade pedida.

Classificacao proposta: 15 pontos (3+10 (2+2+2+2+2)+2)

Situacdo 2: (2.° Processo) Na resposta, ¢ apresentado o nimero de casos possiveis, °C, ,é

apresentado o numero de casos favoraveis, 6x°C,+°C,x3+°C,x1, e é obtido o valor da
probabilidade pedida.

Classificacao proposta: 15 pontos (3+10 (4+4+2)+2)

Situacdo 3: (2.° Processo) Na resposta, € apresentado o nUmero de casos possiveis, 9C3 ,€

apresentado o nimero de casos favoraveis,°C, x3+°C, x7+6x2x1, e é obtido o valor da
probabilidade pedida.

Classificacao proposta: 15 pontos (3+10 (4+3+3)+2)

Item 2.2. (15 pontos)

Situacdo 1: Na resposta, a variavel X € considerada como «nUmero de bolas retiradas dessa caixa
antes de ser retirada uma bola preta», sao indicados os valores dessa variavel, é apresentada a
probabilidade de cada um dos valores dessa variavel, assim como a tabela de distribuicao de
probabilidades dessa variavel.

Classificacao proposta: 13 pontos (0+12+1)

Item 3. (15 pontos)

Situacdo 1: Na resposta, apenas € apresentada uma tabela de dupla entrada e é referido que

P(AIB)—%

Classificacao proposta: 3 pontos (nivel 1)

Situacdo 2: Na resposta, apenas € apresentada uma tabela de dupla entrada, € explicado o
significado de P(A|B) no contexto da situacao descrita, com organizacao coerente dos conteudos e

linguagem cientifica adequada, e é referido que P(A|B) :%

Classificacao proposta: 7 pontos (nivel 3)

Situacdo 3: Na resposta, € considerada P(B| A) em vez de P(A|B)

Classificacao proposta: 0 pontos
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Item 6.2. (15 pontos)

Situacdo 1: Na resposta, é determinada f"(X), sao determinados os zeros de f” em }—% %[

apenas é apresentada uma tabela para estudar a funcao f quanto ao sentido das concavidades do seu

grafico em —E,E
2 4

Classificacao proposta: 13 pontos (4+3+4 (1+1+1(CG10)+1(CG10))+2)

Situacdo 2: Na resposta, € determinada f"(x), € obtido E como sendo o zero de f" em }—% %[

€ apresentada uma tabela para estudar a funcao f quanto ao sentido das concavidades do seu
grafico, sao indicados, em }—%%[, os intervalos onde o grafico da funcao f tem a concavidade
voltada para cima e onde o grafico da funcao f tem a concavidade voltada para baixo de acordo com
a variacao de sinal de f" considerada, e é referido que % € a abcissa do ponto de inflexao.

Classificacao proposta: 9 pontos (4+1+3(CG9)+1)

Item 7. (15 pontos)

Situacao 1: Na resposta, apenas é referido que AC+ =8

Classificacao proposta: 2 pontos (0+2+0+0)

Situacdo 2: Na resposta, é referido que AC =2+ f(x), que BC=x com B(x, f(x)), que
xx(2+ (X))
2
Classificacao proposta: 7 pontos (3(3+0+0)+2+2(CG9)+0)

=8, e sao reproduzidos os graficos das funcoes visualizados na calculadora.
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